Diffusion des Masses d’eau
Point d’avancement
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Généalogie
Résoudre les erreurs

1/ Erreur sur les controles :

» Toutes les masses d'eau du référentiel sont présentes dans la
genealogie

» Toutes les masses d'eau de la version précédente du référentiel
sont présentes dans la généalogie

Le plus souvent, ces erreurs apparaissent car vous n’avez pas
ajouter dans le fichier de généalogie les masses d’eau qui n’ont pas
subit de transformation d’une version a l’autre

Solution : Ajouter [’ensemble des masses d’eau n’ayant pas evolue
dans le fichier de genealogie avec le code 99

| Code parent | Coce Enfant | Tpe
é o
501 501 99
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2/ Erreur sur les controles :
» Cohérence des fusions / division

Les fusions, divisions et fusion-division, sont des modifications
majeures qui entrainent systématiquement un changement de
code.

Dans de nombreux cas on observe qu’un code est conservé apres
une fusion ou une division, ce qui n’est pas conforme aux regles de
généalogie (Sandre et WISE) :

— 101 101
102 101 1
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2/ Erreur sur les controles :
» Cohérence des fusions / division

Dans ce cas il aurait fallu faire :

— & 101 103
102 103 1

Mais s’il n’est pas possible de changer le code, alors on peut modifier
la généalogie pour étre conforme comme ceci :
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» Pour étre conforme a WISE : une seule modification par
masse d’eau. Donc les modifications mineures sur une masse
d’eau subissant également une modification majeure ne
doivent pas figurer dans la généalogie.

Dans le cas ou une masse d’eau subit des modifications mineures
de type 5 et 6, on ne conserve que la modification de type 5 dans
la généalogie. La mention des modifications de type 6 peut étre
ajoutée en commentaire.

» Le code de la masse d’eau parent n’est vide que dans le cas
d’un objet créé

» Le code de la masse d’eau enfant n’est vide que dans le cas
d’un objet gelé




